1. Volumenski udio ferita i cementita
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                                                X → 0,55 gr C
  X = 8,25gr Fe3C = mFe3C
100 – 8,25 = 91,75 gr ferita = mferita

VFe3C = 8,25 x 0,13023 = 1,07439 cm3
Vferita  = 91,75 x 0,12708 =11,65959 cm3
Včelika = VFe3C + Vferita =12,73398 cm3
12,73398 čelika → 1,0743975 cm3 Fe3C

100 cm3 čelika → X
            X=8,4372 % Fe3C = 0,084372 gr
           100% - 8,4372% Fe3C = 91,5628% ferita = 0,9156 gr
2. Specifični volumen čelika na temperaturi 0⁰C

            vč = vferit + vFe3C = 0,127348 cm3/gr

vferita = (0,12708 + 5,528 x 10-6 x t[image: image7.png][°c]



) x vol.% ferita

vferita = (0,12708 + 5,528 x 10-6 x 0) x 0,9156
vferita = 0,116358 cm3/gr

vFe3C = (0,13023 + 4,88 x 10-6 x t[image: image9.png][°c]



 ) x vol. % Fe3C
vFe3C = (0,13023 + 4,88 x 10-6 x 0) x 0,084372
vFe3C = 0,01099 cm3/gr

3. Specifični volumen na temperaturi 620⁰C

vč = vferita + vFe3C = 0,1307391 cm3/gr

vferita = (0,12708 + 5,528 x 10-6 x 620) x 0,9156 = 0,119496 cm3/gr

vFe3C = (0,13023 + 4,88 x 10-6 x 620) x 0,084372 = 0,011243 cm3/gr
4. Specifični volumen čelika na temperaturi AC1-1 ( 722⁰C)

vč = vferita + vFe3C = 0,1312974 cm3/gr

vferita = ( 0,12708 + 5,528 x 10-6 x 722) x 0,9156 = 0,1200124 cm3/gr

vFe3C = (0,13023 + 4,88 x 10-6 x 722) x 0,084372=0,011285 cm3/gr

5. Specifični volumen čelika na temperaturi AC3+1 , Accm+1
vč = vaustenita                  AC3+1 = 765⁰C

vaustenita = (0,12282 + 8,56 x 10-6 x t[image: image11.png][°c]



 + 2,15 x 10-3%C) = (0,12282 + 8,56 x 10-6 x 765 + 2,15 x 10-3 x 0,55) = 0,1303137 cm3/gr
6. Specifični volumen čelika na temperaturi 100⁰C iznad AC3 ; Accm
            vč = vaustenita                      AC3 + 100 = 865⁰C

 vaustenita  = 0,12282 + 8,56 x 10-6 x 865 + 2,15 x 10-3x 0,55=0,1314069 cm3/gr

7. Specifični volumen čelika na temperaturi 1⁰C iznad Ms

vč = vaustenita    Ms + 1 = 331⁰C
vaustenita = 0,12282 + 8,56 x 10-6 x 331 + 2,15 x 10-3 x 0,55
vaustenita = 0,1268358 cm3/gr

8. Specifični volumen čelika na temperaturi 1⁰C ispod Mf

vč = vm               Mf-1= 69 ⁰C

vm = 0,12708 + 4,55 x 10-6 x t[image: image13.png][°c]



 + 2,79 x 10-3 % C =

vm = 0,1289215 cm3/gr
9. Volumenske promjene pri prelazu α → γ
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10. Volumenske promjene pri prelazu γ → martenzit
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